
29. dubna 2024 

CELÝ ŽIVOT 
Rakousko - Německo, 2023, 108 min., CinemArt 
Kronika 20. století a alpského údolí z pohledu jednoho muže. Podle stejnojmenné knihy Roberta 
Seethalera, která byla přeložena do 40 jazyků, natočil Hans Steinbichler. Andreas vyrůstá na začátku 
20. století s násilnickým strýcem na farmě v alpském údolí. Prožije dětství plné brutality a tvrdé 
práce, v osmnácti letech ale najde odvahu opustit svého utlačovatele. I když jej strýc částečně 
zmrzačil, vyrostl v silného muže a našel si práci jako lesník. Pracuje na výstavbě horské lanovky a 
konečně má dost peněz na to, aby si koupil domek vysoko nad údolím. Brzy pozná něco, co předtím 
nikdy nezažil, lásku. Marie se stává světlem jeho života, ale sen o šťastné společné budoucnosti se 
bohužel brzy rozplyne…Až po válce se vrátí do svého údolí, které se ale změnilo k nepoznání.  
 
DÁLE UVIDÍTE: 
 
Starý dub 
Polibek 
Na cestě s mámou 
Dokonalé dny 
Malíř jejího těla 
Víkendoví rebelové 
 
Při zpracování anotací k jednotlivým snímkům byly použity podklady distribučních společností 
AČFK, CinemArt, Film Europe, Oscar music a Pilot film. 
 
 
 
SLEDUJTE NAŠE INTERNETOVÉ STRÁNKY: www.filmovyklubpardubice.cz 
 

Filmový klub Pardubice je i na Facebooku !    
 
 
 
Vstupenky na představení FK je možno zakoupit půl hodiny před začátkem představení 
pouze za hotové, nelze použít platební karty, stravenky či jiné poukázky. Děkujeme, že 
platíte menšími bankovkami a mincemi. Prosíme, přijďte na projekci raději o pár minut 
dříve, ať můžeme začít ve stanovený čas. 
Vchod k výtahu do projekčního sálu se nachází za Café Gočár. Přijít můžete od nábřeží i 
kolem sila Automatických mlýnů. 
 
 
 
Cena členské legitimace FK na rok 2024: 120,- Kč (platí ve všech klubových kinech v ČR) 
Vstupné na jednotlivá představení pro členy FK: 120,- Kč 
Vstupné na jednotlivá představení pro nečleny FK: 150,- Kč 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

61. sezona 

březen — duben 2024 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Vážení přátelé, 
Postupně si zvykáme na projekce v novém působišti v Gočárově galerii v Automatických 
mlýnech a těší nás, že většina ohlasů z vaší strany je příznivá. Dokonce jsme zaznamenali, že do 
klubu si opět našli cestu i lidé, kteří se nemohli smířit s promítáním v multikině. Každému 
zkrátka vyhovuje něco jiného. Váš zájem je pro nás prvořadý, bez něj bychom to mohli zabalit, 
nebo rozpustit. Základem je ovšem pestrá nabídka kvalitních filmů, které mají co říci. Nemůžeme 
pochopitelně odpromítat úplně všechno, více než v minulosti vás ale chceme upozorňovat, kde 
jinde v regionu můžete na pozoruhodné filmové projekce narazit. Doporučujeme sledovat 
kupříkladu program Památníku Zámeček – únorové promítání snímku Zóna zájmu v jeho 
prostorách bylo vynikajícím nápadem, jenž bude mít dozajista další pokračování. A co jsme 
připravili my, vám přiblíží stránky tohoto bulletinu. Začínáme vždy v 18.30 hodin, v dubnu pak 
dejte pozor na dvě mimořádné změny. Přejeme vám pěkné jaro. 

Výbor Filmového klubu Pardubice z.s. 
 

 



4. března 2024 

PIANO NA KŘIŽOVATCE  
Česká republika, 2023, 71 min., Oscar music 
Snímek, který připomene, co se začalo dít před čtyřmi lety, a jenž je určen především milovníkům 
hudby. - Na koncerty do Jakubovy Pianotéky chodí pozoruhodná společnost. Kvůli pandemii je však 
Jakub nucen svůj obchod s klavíry zavřít a zrušit večerní představení. A tak se rozhodne pozvat 
vybrané klavíristy do chrámu ukrytého v uličkách Starého Města pražského. Tam, v kostele svaté 
Anny, v duchovním centru s názvem Pražská křižovatka, má dočasně umístěn nádherný koncertní 
klavír. Pianisté zde hrají osaměle, bez publika. Jak silná je naše víra, a dokáže nám umění pomoci? 
Divák je konfrontován s krásou i marností. Film, pod nímž jsou podepsáni scénárista a režisér Jan 
Senius, spoluscénárista a producent Jakub Zahradník a kameraman Jan Kebrdle, je autentickým 
svědectvím doby koronaviru. Hudba ve filmu slouží jako prostředek komunikace i naděje 
v temnotách. Interpretují ji přitom špičkoví čeští klavíristé.  
 
11. března 2024 

HRDINA NIKOHO  
Francie - Belgie, 2022, 100 min., Film Europe 
Zpráva o teroristickém útoku ve francouzském městě Clermont-Ferrand zastihne Isadoru a Médérica 
v posteli. Médéric, sympatický, nenápadný muž okolo třicítky, je do starší vdané prostitutky Isadory 
bezhlavě zamilovaný. Útok jejich vztah v Hotelu de France náhle ukončí. V městě vládne zmatek, 
během něhož se objevuje Selim. Mladý bezdomovec arabského původu dostane od Médérica přístřeší 
a peníze. Ten však začne mít podezření, že Sélim by do útoku mohl být zapletený a zavolá policii. 
Mezitím se objeví Isadorin manžel a jeho žárlivost začíná roztáčet živý, místy bouřlivý kolotoč 
postav. Film Alaina Guiraudieho je ve svém vyprávění o nemožné lásce, paranoie společnosti a 
sousedské solidaritě zčásti vážný, zčásti vtipný a satirický. Nenuceně otevírá i témata obrazu těla, 
stárnutí, náboženství a sexuální orientace. Čím víc jednotlivců vstupuje do hry, tím nepředvídatelnější 
a překvapivější se stává děj. A přestože chvílemi příběh působí až absurdně, ke svým neobvyklým 
postavám se chová láskyplně. 
 
18. března 2024 

BASTARD  
Dánsko - Norsko, 2023, 127 min., Film Europe 
V roce 1755 se zchudlý kapitán Ludvig Kahlen vydává dobýt drsné, nehostinné dánské vřesoviště se 
zdánlivě nemožným cílem: vybudovat tu ve jménu krále kolonii. Výměnou za to pro sebe získá tolik 
vytoužený šlechtický titul. Jediný vlastník této oblasti, nemilosrdný Frederik de Schinkel, se však 
arogantně domnívá, že tato země patří jen jemu. Když se de Schinkel dozví, že jeho služebná Anna 
Barbara a její manžel se utekli ukrýt ke Kahlenovi, privilegovaný a zlomyslný majitel vřesoviště 
přísahá pomstu a dělá vše pro to, aby kapitána vyhnal. Kahlen se nenechá zastrašit a pustí se do 
nerovného boje – riskuje nejen svůj život, ale i život rodiny uprchlíků, která se kolem něj 
shromáždila. Šestý celovečerní film Nikolaje Arcela je vynikající historické drama s řadou předností, 
z nichž ta nejpřesvědčivější je možná nejméně překvapivá. Je jí charisma staré školy, které z plátna 
vyzařuje díky Madsi Mikkelsenovi v roli muže, jehož mlčenlivou povahu a drsnou statečnost 
prověřují snad všechny myslitelné útrapy, které ho v Dánsku 18. století mohly potkat. 
 
25. března 2024 

MAMACRUZ 
Španělsko, 2023, 84 min., AČFK 
Oddaná katolička Cruz prožila celý život podle pravidel, která jí vnutila rigidní španělská společnost. 
Denně chodí do kostela, uzavírá své tělo do korzetu, stará se o svého nemluvného manžela, pečuje o 

vnučku a strachuje se o dceru, která se snaží prosadit ve Vídni jako tanečnice. Stačí ale jeden 
náhodný klik na internetu a její život nabere úplně nový směr. Pornostránky, které zpočátku zděšeně 
ukrývá pod polštář, jsou začátkem cesty ke svobodě – těla, emocí, myšlení. Komediální drama 
režisérky Patricie Ortegové vyslali svým hlasováním do českých klubových kin účastníci loňské Letní 
filmové školy. 
 
1. dubna 2024 
VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ – KLUB NEHRAJE! 
 
POZOR – HRAJEME MIMOŘÁDNĚ V ÚTERÝ OD 19.30 HODIN!!!  
9. dubna 2024 

ALMA A OSKAR 
Rakousko – Německo – Švýcarsko – Česká republika, 2023, 88 min., CinemArt 
Oskar Kokoschka je jedním z největších expresionistických malířů své doby, Alma Mahler je 
nadějnou skladatelkou. Jejich vášnivý milenecký vztah v obou probudí nepoznanou touhu spojenou s 
uměním a posedlostí… O čem vypraví snímek Dietera Bernera? Vídeň, 1912. Skladatelce Almě 
Mahler (Emily Cox) leží u nohou celá vídeňská smetánka. Ona sama však její konvence nesnáší. Po 
smrti svého manžela, skladatele Gustava Mahlera, se setkává se začínajícím talentovaným malířem 
Oskarem Kokoschkou (Valentin Postlmayr). Jeho provokativní expresionistický styl malby vyvolává 
v tehdejší rakouské měšťácké společnosti nejeden skandál. To v Almě vzbudí zájem, ráda se 
obklopuje geniálními muži a požádá Oskara, aby ji portrétoval. Už při prvním sezení v ateliéru k sobě 
pocítí nebezpečnou přitažlivost, propadnou jí a poddají se nezkrotné vášni. Zatímco se Oskar do 
Almy zamiluje bezhlavě až šíleně, Almě spíše imponuje jeho talent. Několik let jejich vášnivého 
vztahu, jsou pro Oskara tím nejšťastnějším obdobím jeho života. I když se mu bouřlivý vztah s 
Almou stane téměř osudovým, díky němu vytvoří Nevěstu větru, jeden ze svých nejznámějších 
obrazů. 
 
15. dubna 2024 

PRVNÍ DEN MÉHO ŽIVOTA 
Itálie, 2023, 121 min., Film Europe 
Hvězdně obsazený film (v hlavní roli Toni Servillo) je poutavým snímkem o lásce a smyslu života od 
režiséra filmového hitu Naprostí cizinci (2016) Paola Genoveseho. Čtyři lidé z různých 
společenských vrstev spojuje jediné – ztratili naději, že budou ještě šťastní. Ve chvíli, kdy se ocitají 
na dně, se setkají s tajemným mužem, který jim nabídne dohodu: jeden týden na to, aby zjistili, jaký 
by byl svět bez nich, a získali tak druhou šanci. Každý z nich se vydá nočním Římem na svou intimní 
cestu životem. Najdou navzdory tomu, že se kolem nich všechno hroutí, sílu začít znovu? Najdou 
nový smysl života a dokážou si ho znovu zamilovat? 
 
22. dubna 2024 

HOTEL PALACE 
Itálie – Švýcarsko – Polsko - Francie, 2023, 100 min., Pilot film 
Bláznivá a provokativní komedie Romana Polanského odehrávající se na Silvestra 1999 v luxusním 
hotelu ve švýcarských Alpách, kde se protínají životy různých hostů a těch, kteří pro ně pracují. 
Kdysi dávno byl, a dodnes je… Hotel Palace. Neobyčejný zámek uprostřed zasněženého údolí má 
gotickou a pohádkovou atmosféru a scházejí se tu bohatí a požitkářští hosté z celého světa. Letos je 
všechny spojila jedinečná událost: silvestrovský večírek roku 2000. Jejich extravagantní požadavky 
se snaží plnit houf číšníků, poslíčků, kuchařů a recepčních. S blížícím se úsvitem nového tisíciletí 
Hansueli, obětavý padesátiletý ředitel luxusního hotelu, s téměř vojenskou přesností dohlíží na 
personál ještě před příchodem hostů na večírek a ujišťuje je, že to nebude konec světa… 


